Geg.. Grundriss eines Kellers mit den tragenden, 25cm starken Wdnden. Hohe der Streifenfundamente: 50cm.
Ges.. Das Volumen des Fundamentbetons und das Volumen der 20cm starken Rollierung zwischen den Fundamenten.
Eslx 1160 L 100 |25|
11 ] ‘
e £ —ar
80 =
% &i? [
g g
< s Al e m B 518 A1 .S
=+ A1 ey
60 =
= 60
RN g —ar
[ 1
25|/ 200 240 820 I%S
7 | 1

AHA Maurer 258 11 1. 08

Geg.: Grundriss eines Kellers mit den tragenden, 25cm starken Wdnden. Hohe der Streifenfundamente: 50cm.
Ges.. Das Volumen des Fundamentbetons und das Volumen der 20cm starken Rollierung zwischen den Fundamenten.
I%SI/ 1160 L 100 |25|
11 1
. £ —ar
80 =
= sl
g g
= | ) ) 518 1 .-
= 1 ey
60 =
= 60
O S = —ar
25|/ 200 240 820 ES
1 1
Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek
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